
                FabrykaRozwiazan.pl – rozwiązania zadań                  

 

                                       Copyright 2008. All rights reserved.                                           1/1    

 

Rozwiązanie: Ciągi nieskończone CiN_1 
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Licznik posiada jeden element: 1 � 1, licznik ma granicę równą 1.  Mianownik posiada dwa 

elementy: 1 �1 a 
n

1
� 0.  

Do mianownika stosujemy twierdzenie, Ŝe jeŜeli ciąg nx ma granicę równa „x”, a ciąg ny ma granicę 

równą „y” to ciąg nx + ny  ma granicę x+y.  Czyli w naszym ciągu mianownik dąŜy do 1. 
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